
Designföretaget – företagande inom landskap och trädgård
FÖ0467, 20108.2324
 15 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Boel Rönnblom 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2024-01-07   -   2024-01-28 
Antal svar 13
Studentantal 19
Svarsfrekvens 68 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 13 
Medel: 3,3 
Median: 3 

1: 0
2: 2
3: 7
4: 2
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 13 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 3
4: 6
5: 4
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 13 
Medel: 3,6 
Median: 4 

1: 1
2: 2
3: 3
4: 2
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 13 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 4
4: 4
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 13 
Medel: 3,6 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 5
4: 5
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 13 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 5
4: 1
5: 6



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 13 
Medel: 3,8 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 5
4: 6
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 13 
Medel: 4,3 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 4
5: 7
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 13 
Medel: 4,3 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 3
4: 2
5: 6
Har ingen uppfattning: 2

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 13 
Medel: 3,4 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 6
4: 2
5: 1
Har ingen uppfattning: 4

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 13 
Medel: 3,3 
Median: 3 

1: 0
2: 4
3: 3
4: 3
5: 2
Har ingen uppfattning: 1

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 13 
Medel: 36,2 
Median: 36-45 

≤5: 0
6-15: 0
16-25: 1
26-35: 3
36-45: 9
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 0

Kursledarens kommentarer
 Läraren har inte lämnat några kommentarer 

Studentrepresentantens kommentarer
Överlag en lärorik och intressant kurs. Här är mest fokus på eget företagande, bokföring och begrepp inom ekonomi.
Det märks tydligt att kursledaren bryr sig om studenterna och det uppskattas mycket av gruppen. Kursledare är
förstående och inkännande. Kursledare förklarar begrepp och moment tydligt och föreläsningarna ger svar på det
mesta studenterna efterfrågar.



Studenterna upplever att det är positivt med tentamen innan jul och omtentamen efter jul. Många av föreläsarna är
uppskattade av studentgruppen. Canvassidan är mycket lätt att navigera på.

Förbättringspotential:

Då alla studenter inte vill starta eget företag finns återkommande kommentarer om att kursen borde vara
valbar inför år 3 eller att kursen läggs ihop med marknadsföringskursen som är kursen innan i ramschemat
Det efterfrågas en starkare programkoppling vid inlämningsuppgifter, vid olika exempel på föreläsningar samt
vid kalkylering.
Det efterfrågas mer fokus på projekt och att hantera kalkylering vid projekt än på exempelvis bokföring då det
anses vara nyttigare information för studenternas framtid
Studenterna vill gärna se ett tydligare samarbete mellan föreläsare och kursledare samt en tydligare struktur
vid externa föreläsares föreläsningar samt inlämningsuppgifter och mängden inlämningsuppgifter
Då studentgruppen är ganska liten efterfrågas det lokaler som passar storleken till klassen då valda klassrum
blir mycket luftiga, kalla och opersonliga

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

